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Compte Rendu du Conseil d’Administration 

Du  9 février 2009 à 19 heures  
 
 
 

 
Présents :  
AESCHIMANN Annick, BLEIN Michelle, ROUSSET Marie-France, BORIE Philippe, 
CHOSSON Alain, GUICHERT Thierry, KLUCHA Serge, KOBILEZKI Hervé, 
LABRUNE Luc, MARTY Bernard, ROUSSEAU Frédéric, SOLER Frédéric 
 
Excusés : RICOL Evelyne 
 
Absents : BELLEMIN Alain, LOUIS CHEVRAU Florent 
 

 
Ouverture de la séance par  Jean Louis DIGET (Président)  
 
 
1 – Adoption du P.V. du 5 janvier 2009 : 
 
Adopté à l’unanimité des membres présents 

 
 

2 – Point sur les licenciés :  
 
Le Comité compte à ce jour 6220 licenciés. Ce qui permet d’envisager un peu plus de 6300 

licenciés en fin de saison. C’est une augmentation d’un plus de 10 % des effectifs, conséquence 
de la médaille d’or de l’équipe de France aux JO. 

On note cependant que l’augmentation des effectifs se fait en masculin et que le nombre 
des féminines stagnent. 

 
 

3 – COOPTATION : 
 
Tous les postes du Conseil d’Administration ne sont pas pourvus. 
Le CA a la possibilité de coopter un membre, à charge pour l’AG suivante de valider la 

candidature. 
Le CA élit à l’unanimité des membres présents Pascal JACQUET du club de Mions. 
Il sera le référent Comité pour le DFE, à charge pour lui d’expliquer et de soumettre au 

débat et vote du CA les différentes phases engageant le Comité. 
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4 – Conseil des Présidents de Comité : 
 
Il s’est tenu les 7et 8 février à Paris en présence de Joël Delplanque, Président de la 

Fédération, qui est revenu sur la victoire de l’équipe de France. 
Au cours du prochain mandat l’effort sera porté sur la communication, avec des dossiers 

difficiles comme la retransmission à la TV des matchs des équipes de France.  
 
 

5 – INTER-COMITES 
 
Qualification des équipes Filles et Garçons en déplacement à Marignane et Montpellier. 
Bonne prestation de nos jeunes arbitres. 
 
 

6 – Matchs Internationaux : 
 
Luc Labrune fait le point sur les deux matchs internationaux que nous organisons à 

Gerland :  
Horaire probable :  
FRANCE — CROATIE (féminines) à 14 h 
FRANCE — THEQUIE (masculins) à 17 h 
 
La 1ère phase de vente de billets démarre fin février pour la "Famille du Hand" 
Tous renseignements sur le site : "  http://www.lesexpertsalyon.com/ " 
  
 

7 – Bilan Financier : 
 
Philippe Borie, fait le point sur les comptes annuels de l’année 2008. Ils sont relativement 

conformes au Budget Prévisionnel et relativement influencer par l’augmentation du nombre de 
licences, ce qui nous amène des ressources supplémentaires. 

De fait, l’exercice présente un excédent de l’ordre de 10 000 euros. 
Après débat, cet excédent est mis en réserve pour l’emploi sachant que le Comité en aura 

besoin mais doit trouver d’autres  solutions quand Armel Merlaud réintégrera le Comité à l’issue 
de sa mise en disponibilité. 

 
 8 – Inter départements le 1er mars à Vaulx en Velin : 
 
La journée est mise à profit pour des rencontres entre la sélection de secteurs du Rhône 

(Garçons et Filles nés en 1996) afin de dégager l’ossature de l sélection de la saison prochaine. 
Les rencontres Inter départements se déroulent l’après midi. 
L’ETD est partie prenante au niveau organisation (180 repas à midi) 
 
9 – Site Internet : 
  
A. Aeschimann présente le nouveau site internet du Comité : 
 
http://www.handballrhone.org/ 
 
Le CA applaudit à la fin de la démonstration. 
 

PROCHAIN  CONSEIL D’ADMINISTRATION  
Lundi 2 mars 2009 à 19 heures 


